
21 
 

чемерицею. Ми були шоковані, але провели її до маніпуляційної кімнати.  Коли ми відкрили 

сумку там згорнувшись лежав кіт в жахливому стані, з частково випавшою шерстю, з 

надутим животом і поглядом, який навіть не фокусувався. Як ми потім дізналися, до цього 

лікуванням цієї тварини займався інший лікар, який не міг поставити точний діагноз та  

лікував велику кількість хвороб, а згодом дійшов до того, що в тварини просто почали 

відмовляти органи. Діагностика показала, що сенсу лікувати вже немає, в організмі пішли 

безповоротні зміни і на даний період часу тварина лиш страждає. Це перша ситуація яка 

змусила мене задуматись про евтаназію, бо я зрозуміла, що це те, з чим я ще не раз буду 

змушена стикнутися в практиці лікаря ветеринарної медицини. 

Отже, зробимо висновок, що  евтаназія залежно від ситуації може бути єдиним 

варіантом щоб припинити життя, а може бути варіантом коли так простіше людині.  
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ЖІНКА У ВЕТЕРИНАРНІЙ МЕДИЦИНІ 
 

Вважаю, що жінці під силу трудитись з насиченим робочим графіком, розбиратись у різних методах 

лікування тварин, мати моральну витримку і фізичну силу, знаходити час на родину та своє хобі. На сьогодні 

жінки вже розвінчали міф, що ветеринарна справа - не місце для жінок.  
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Існує величезна наука ветеринарна медицина, яка охоплює в себе діагностику, 

профілактику і найважливіше лікування тварин: диких, екзотичних, сільськогосподарських 

та компаньйонів. Праця ветеринарного лікаря є тяжка та відповідальніша, від людського. 

Через те, що на запитання лікаря людина може дати відповідь, а тварина ні. Кожному 

ветеринару потрібно з багато припущень, обрати тільки одну правильну відповідь від якої 

залежить життя тварини. 

Жінки здатні робити кілька справ одночасно через те, що в них працюють обидві 

півкулі, а чоловіки вміють робити лише одну справу, бо в них працює лише одна півкуля: 

права або ліва. Тому жінці легше знайти спільну мову з тваринами та перш ніж щось 

зробити, вона десять раз подумає і знайде  тільки одну правильну відповідь. 

Багато чую що ветеринарія не для жінок, що це фізично і морально тяжка робота. 

Особливо якщо це праця із великими тваринами на фермі. Так, я згідна що професія складна 

та небезпечна. Навіть щоб прийняти пологи у великої рогатої худоби потрібно не мало 

фізичної сили і навіть ухилятись від ударів таких тварин не завжди вдається. Але чому це не 

для жінок? У чому чоловіки кращі за жінок? Я вважаю що не кращі і це не є приводом щоб 

жінка працювала тільки із паперовою роботою та не мала можливості приймати участь у 

ветеринарній справі. 

Багато чоловіків не сприймають жінок як за професіоналів, а дивляться лише як на 

«жінку». Доводилось часто чути щось схоже на: «Вона така тендітна, вона не справиться», 

«Та що вона може нам сказати?», «Ой, вона така маленька, що навіть не дістане до корови», 
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«Нічого в неї не вийде», «Це ж жінки, що вони вміють». Нажаль люди судять лише по 

зовнішньому вигляду.  

Жінки боряться з дискримінацією трохи більше ніж 100 років, але якщо подивитися на 

теперішній час то жінки мають права по всьому світі нарівні з чоловіками. Але чому ж жінки 

продовжують все ще боротись і чинити опір всім чоловікам? На мою думку це може бути 

через те, що дискримінація відбувається не тільки за статтю, а наприклад, незаміжній можуть 

відмовити в роботі через вірогідність декрету, а матері – оскільки та буде більше часу 

приділяти своїм дітям.  

Коли жінка живе тільки сімейний побутом, то вона втрачає складову саморозвитку і 

самовизнання. Бо все в житті вдосконалюється, а не вона. Кожна жінка є неперевершиною, 

тому моє життєве правило: те, що нас не вбиває, робить нас сильнішими. 

На керівних посадах мало жінок не тому, що їм бракує здібностей та мотивації, а через 

те, що ми не вміємо виявляти некомпетентність всіх чоловіків. Але ж не дивлячись на це 

зарплати жінок нижчі за чоловічі, які виконують в однакових умовах, такі ж самі роботи. 

«Чи важко жінці перебувати у ветеринарній справі?» Звісно, що важко, але жінки 

володіючи такими рисами, як витривалість, цілеспрямованість, комунікабельність, 

наполегливість, вміння стратегічно мислити. Здатні бачити проблему з іншого та кращого 

боку, ніж чоловіки.  

Україна прогресує у правильний бік, затверджуючи різноманітні закони у статевій 

рівності.  

Жінки, які є тріумфальними та видатними, щоб досягти таку мету, працювали дужче за 

колег чоловіків, підтверджували керівництву,  родині, що вони можуть та мають право 

отримувати бажані посади і заробітну плату. 

Хочу підкреслити, що я виступаю тільки за те, щоб у кожному колективі працювали, як 

жінки, так і чоловіки, які будуть один одного доповнювати, а не засуджувати.  

Отже, кожна історія успішної жінки — зразок того, що надзвичайній статі під силу 

трудитись з насиченим робочим графіком, розбиратись у різних методах лікування тварин, 

мати достатньо моральної витримки і фізичної сили, знаходити час на родину та своє хобі. 

Такі жінки своєю доведеною працею розвінчують міф, що ветеринарна справа - не місце для 

жінок.  
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ВЗАЄМОВІДНОСИНИ ЛІКАРЯ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ  

З ВЛАСНИКОМ ТВАРИНИ 
 

Моєю метою як майбутнього лікаря ветеринарної медицини є в першу чергу лікувати тварин, в другу 

знайти спільну мову з власником тварин, щоб мати змогу задовольнити власника і вилікувати тварину. Відомий 

вислів - лікарі лікують людей, а ветеринар людство. Так було, є та буде завжди.  

Ключові слова: лікар ветеринарної медицини, тварина, власник, взаємовідносини. 

  

Говорять, лікар ветеринарної медицини - це доктор філософії. Як виявилося це правда. 

На прийом приходять різні люди, з різною метою, різним характером, мисленням. І лікар має 

найти підхід до кожного.  

Взаємовідносини з іншими людьми це дуже складна річ. Ветлікар має навчитися 

комунікувати з власником, щоб правильно діагностувати хвороби тварин та призначати 

найбільш оптимальне лікування. Навіть виходячи з мого власного, ще невеликого 


